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Tisztelt Gyöngyösiek! Kedves Olvasó!
Városunk életében a költségvetés elfogadása 

minden év egyik legfontosabb mérföldkö-
ve. Ugyanis a számok mögött a mindennapja-
inkról van szó: az intézményeinkről, az utcáink 
állapotáról, a közlekedés biztonságáról és arról, 
hogy a város minden része fejlődik-e.

A képviselő-testület egyhangúlag fogadta el 
Gyöngyös 2026. évi költségvetését, amelynek 
főösszege 14,2 milliárd forint. A pénzügyi biz-
tonságot 300 millió forintos általános tartalék 
garantálja, így a város felkészülten reagálhat a 
váratlan helyzetekre is.

Idén több mint 1 milliárd forint értékben 
valósítunk meg beruházásokat, és több mint 
700 millió forintot fordítunk felújításokra. Vá-
rosszerte látható és érezhető változásokra ké-
szülünk. Ez a gyakorlatban megújuló utakat és 
járdákat, korszerűbb gyalogos-átkelőhelyeket, 
javuló intézményi környezetet és rendezettebb 
közterületeket jelent.

Az utak állapota sokak számára napi bosszú-
ság forrása. Ezért több mint 200 millió forin-
tos keretet különítettünk el kifejezetten váro-
si út- és járdafejlesztésekre. Nem fogjuk tovább 
foltozgatni a problémákat körzeti keretekből. 

Egységes, átfogó közbeszer-
zéssel, városszerte látunk ne-
ki a munkának.

Fontos hangsúlyoznom: 
Gyöngyös egy és oszthatatlan 
város. Nem különálló körze-
tekben, hanem egy közös ott-
honban gondolkodunk. Ez-
zel összhangban minden kör-
zet számára 10 millió forin-
tos fejlesztési keretet biztosít 
a költségvetés. Ez nem egy-
egy képviselő személyes érdeme, hanem a vá-
ros egészének közös döntése és felelőssége. A 
források elosztásánál a valós szükségletek és az 
igazságosság az irányadó. Felismertük az elmúlt 
évek aránytalanságait, és ezen változtatunk.

Megnyugtató megoldást keresünk a Kos-
suth Lajos utca 1. szám alatti, több tulajdo-
nos – önkormányzati, állami és magán – kéz-
ben lévő épület homlokzatának megerősítésére 
is, hogy a hosszú ideje lezárt járdaszakaszt 
végre visszaadhassuk a gyalogosforgalomnak a 
belváros szívében, azonban a tulajdonosi meg-
osztottság miatt az előrelépés nehéz.

A felsővárosi temetőben 
– régóta megfogalmazott 
igényre reagálva – urnafal 
épül. A közbiztonság terü-
letén igazságosabb elosztás-
ra törekszünk: kiegyensú-
lyozottabban helyezzük el a 
térfigyelő kamerákat, és foly-
tatjuk a rendőrséggel közös 
járőrözést. Nem hagyunk sö-
tét foltokat a város térképén.

A költségvetés biztosít-
ja intézményeink stabil működését, támogat-
ja a civil közösségeket és a szociális ellátórend-
szert, miközben fejlesztési forrásokat teremt a 
jövő számára.

Hiszem, hogy 2026-ban egyre több helyen 
válik láthatóvá az a munka, amit közösen el-
kezdtünk. Olyan várost építünk tovább, ahol a 
rendezett környezet, a biztonság és a kiegyen-
súlyozott fejlődés nem távoli ígéret, hanem 
mindennapi törekvés. Gyöngyös minden ut-
cája, minden városrésze egyformán fontos. És 
minden gyöngyösi számít.

Szókovács Péter polgármester
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Fiatal szónokok, erős érvek Gyöngyösön

Negyedik alkalommal adott otthont a 
Mátra Művelődési Központ a Gyön-

gyösi Ifjúsági Vitaversenynek, ahol a gyön-
gyösi csapatok mellett Egerből és Pásztóról 
is érkeztek középiskolás diákok. 
A megmérettetésen összesen ti-
zenkét csapat mérte össze érvelé-
si technikáját, felkészültségét és 
előadókészségét.

A verseny a nemzetközileg el-
ismert World Schools vitafor-
mátum alapján zajlott, amely so-
rán a résztvevők különböző té-
mákban ütköztették álláspont-
jukat. A diákoknak nemcsak sa-
ját érveiket kellett felépíteniük, 
hanem reagálniuk kellett az el-
lenfél felvetéseire is, miközben 

strukturált és meggyőző beszédeket tartot-
tak. A zsűri több fordulón keresztül értékel-
te a csapatok teljesítményét. A döntés során 
kiemelt szempont volt az előadásmód, a be-

szédek szerkezeti felépítése, az érvek logikai 
megalapozottsága, valamint a cáfolatok mi-
nősége. 

A döntő végén az első helyet a Gyöngyösi 
Berze Nagy János Gimnázium „DebATE” 

csapata szerezte meg. Második lett 
az egri Andrássy György Katolikus 
Közgazdasági Technikum, Gimná-
zium és Kollégium „Szócsatázók” 
együttese. Míg a harmadik helyet a 
„Csupa Csillag”, az Egri Pásztorvöl-
gyi Általános Iskola és Gimnázium 
diákjai érdemelték ki. 

A rendezvényt a Gyöngyös Váro-
si Diáktanács és a Gyöngyösi Ifjúsági 
Tanácsadó és Szolgáltató Iroda szer-
vezte, a Mátra Művelődési Központ 
és Gyöngyös Városi Önkormányzat 
támogatásával.

A győztes a gyöngyösi gimnázium DebATE nevű 
csapata lett



Költségvetés: a jelen biztonsága mellett  
a jövőre is gondolnak
A februárban megtartott testületi ülés tiszteletadással indult: a városatyák egyperces néma főhajtással emlékeztek meg a 
közelmúltban elhunyt Szabó Gyula korábbi polgármesterről. Az egykori városvezető Pro Civitate díjjal is kitüntetett dísz-
polgára volt Gyöngyösnek.

Elfogadták Gyöngyös  
2026-os költségvetését
Gyöngyös idén 14,2 milliárd forintból gazdál-
kodik, ami garantálja, hogy a város biztonságo-
san és hitel felvétele nélkül működjön. A költ-
ségvetés elsősorban azt szolgálja, hogy az óvo-
dák, bölcsődék, szociális és kulturális intézmé-
nyek mindennapi működése zavartalan marad-
jon, és minden közszolgáltatás elérhető legyen 
a lakosság számára. A biztonságos üzemeltetés 
mellett a város a jövőre is gondol: mintegy 1,5 
milliárd forintot fordítanak fejlesztésekre és 
felújításokra, így jut forrás az utak javítására és 
az intézmények korszerűsítésére is. A pénzügyi 
egyensúlyt egy 300 millió forintos tartalékke-
ret is erősíti, amely a váratlan helyzetekre nyújt 
fedezetet, biztosítva a kiszámítható városüze-
meltetést a 2026-os évre.

Új külső tag a városfejlesztési 
bizottságban
A képviselő-testület döntött a Városfejlesztési, 
Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizott-
ság megüresedett külső tagi helyének betölté-
séről. A testület dr. Benkő Bélát, a Gyöngyös – 
Mátra Turisztikai Egyesület elnökét választot-
ta meg a tisztségre, aki megbízatásának átvéte-
lekor esküt is tett.

Könnyebben eladhatóvá vál-
nak a gyöngyösi zártkertek
A jövőben a gyöngyösi zártkert-tulajdonosok 
– az önkormányzati rendelet szerint – egysze-
rű földhivatali kérelemmel kérhetik ingatlanuk 
kivonását a mezőgazdasági művelés alól. Ezu-
tán, aki nem szeretne gazdálkodni a kertjében, 

annak jelentősen egyszerűbbé válik az adásvé-
tel, vagy a kivonás folyamata. Ugyanakkor fon-
tos tudni, hogy a kert ettől még nem válik épí-
tési telekké, arra a továbbiakban is csak gazda-
sági funkciójú épület helyezhető el az előírások 
betartása mellett. Valamint szintén fontos ki-
tétel, hogy a védett természeti, illetve Natura 
2000 területeken fekvő ingatlanokra a könnyí-
tés nem vonatkozik. A kérelem benyújtásának 
részleteiről a földhivatalnál lehet érdeklődni.

Megújulhat a városi  
felsőoktatási ösztöndíjrendszer
A képviselő-testület hatályon kívül helyezte a 
felsőoktatási tanulmányi ösztöndíj-támogatás-
ról szóló, 2017-ben elfogadott önkormányza-
ti rendeletet. A döntés indoka, hogy az elmúlt 
években a pályázati rendszer iránt nem mutat-
kozott érdeklődés, a támogatási lehetőség ki-

használatlan maradt. A testület a rendelet meg-
szüntetésével egyidejűleg jelezte: cél egy kor-
szerűbb, a mai igényekhez és a helyi munkaerő-
piaci szempontokhoz jobban illeszkedő ösz-
töndíjrendszer előkészítése. A változás kizáró-
lag a helyi, városi ösztöndíjra vonatkozik. Az 
országos keretek között működő Bursa Hun-
garica felsőoktatási ösztöndíjpályázat tovább-
ra is elérhető marad.

Fokozott rendőri jelenlét  
a városban
A képviselő-testület újabb két hónapra meg-
hosszabbította a rendőrséggel folytatott 
együttműködést. Az önkormányzat közel 2 
millió forinttal támogatja a rendőrség járőr-
szolgálatát, kiemelten a busz- és vasútállomá-
sok, a belváros, valamint a Duránda és a Har-
madosztály városrészek területén.

Felkészülés a választásra: 
megválasztották a Választási 
Bizottság tagjait
Megválasztották a Heves Vármegyei 2. szá-
mú Országgyűlési Egyéni Választókerületi 
Választási Bizottság tagjait az április 12-ei or-
szággyűlési választásra. A bizottság tagjai az 
eskütételt követően február 25-én – három 
taggal és két póttaggal – kezdik meg mun-
kájukat. A bizottság választott tagjai dr. Ma-
gyar Attila, dr. Szabó Péter és Frikk Lászlóné, 
póttagjai pedig Labancz-Bartha Bernadett és 
Héri Andrea.

KÖZÉLET4

A Városfejlesztési, Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság új külső tagja dr. Benkő Béla lett 
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Döntöttek a városi kitüntetések díjazottjairól
A „Gyöngyösi Fiatalok a Tudásért” elismerést Burai Panna, a Gyöngyösi Berze Nagy János Gimnázium volt 
tanulója kapta, aki spanyol nyelvből ért el kimagasló eredményeket, folyamatosan fejlődik, és rendszere-
sen keresi a megmérettetési lehetőségeket. A „Gyöngyösi Fiatalok a Művészetekért” kitüntetést megosztva 
ítélte oda a testület. Az elismerésben részesült Nagy Gábor, a Sound of Spirit énekegyüttes alapító-vezető-
je, karnagy, zeneszerző és kántor, valamint a Mátra Művelődési Központ fiatal igazgatója, továbbá Nagy Má-
tyás, posztumusz, a Gyöngyösi Berze Nagy János Gimnázium egykori tanulója, fiatal költő és irodalmi alko-
tó. A „Gyöngyösi Fiatalok a Közösségért” kitüntetést Szabó Bence, gyöngyösi születésű fiatal szakember kap-
ta, aki nemzetközi tanulmányai és szakmai tevékenysége mellett következetesen dolgozik Gyöngyös jó hír-
nevének és nemzetközi kapcsolatainak erősítésén. A testület emellett döntött a „Gyöngyös Város Közrendvé-
delméért” kitüntetés odaítéléséről is, amelyet Bordásné Benei Bernadett, r. törzsőrmester, a Gyöngyösi Ren-
dőrkapitányság járőrparancsnoka kapta.
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Új térfigyelő kamerák 
érkezhetnek  
a városba

A fejlődésről és a stabil működésről szólt 
a 2025-ös év a Gyöngyösi Városren-

dészet életében – mondta Ferenczy Dáni-
el igazgató hozzátéve: a 35 fős állomány sta-
bilan működik, a folyamatosság biztosított, 
emellett tovább erősítették az együttműkö-
dést a rendőrséggel és a polgárőrséggel. A kö-
zös szolgálatok száma nőtt, a járőrök egyre 
több órában teljesítenek közösen szolgálatot 
a város utcáin.

Az ingyenesen hívható járőrszám iránt is 
jelentős az érdeklődés: 2025-ben több mint 
négyezer bejelentés érkezett erre a telefon-
számra. Ez azt jelenti, hogy ennyi esetben 
kértek segítséget a lakosok, vagy tettek jel-
zést a hatóságnak. Az igazgató kiemelte, a 24 
órás járőrszolgálat bevezetése óta új idősáv-
okban is jelen vannak a felügyelők az utcá-
kon. A bejelentések közül mintegy 1300 az 
éjszakai órákban érkezett.

A 2026-os tervekről szólva Ferenczy Dá-
niel hangsúlyozta: az eszközbeszerzésen és a 
digitalizáción lesz a fókusz. Jelentős fejlesz-
tést hozhat a Versenyképes Járások program 
keretében megvalósuló kamerabeszerzés, 
amely több mint 30 millió forint értékben 
teszi lehetővé új térfigyelő kamerák kihelye-
zését a város különböző pontjain.

Emellett megújulhat a Szomszédom a Fel-
ügyelő program is, amely továbbra is nagy 
népszerűségnek örvend a lakosság körében – 
tette hozzá az igazgató.

Szolgálatban az új városrendészeti jármű
Megkezdte napi járőrszolgálatát a Gyön-

gyösi Városrendészet új gépjárműve 
Gyöngyös közigazgatási területén. A jármű 
minden szükséges hatósági engedéllyel rendel-
kezik, felszerelték fényhíddal és hivatalos arcu-
lati elemekkel, így teljeskörűen alkalmas a köz-
területi feladatok ellátására.

Az első szolgálati úton Szókovács Péter pol-
gármester is elkísérte a járőrpárost. Kiemelte, 
hogy a közbiztonság fenntartása közös felelős-
ség, ezért fontos, hogy a városrendészet megfe-
lelő technikai háttérrel végezze munkáját.

Ferenczy Dániel, a Gyöngyösi Városrendé-
szet igazgatója megerősítette: az új jármű min-
den műszaki és adminisztratív feltételnek meg-
felel. A városrendészek havonta több száz kilo-
métert tesznek meg szolgálat közben; az új gép-
jármű alkalmazása gyorsabb reagálást tesz le-
hetővé a lakossági bejelentések esetén, erősítve 
Gyöngyös közrendjét és közbiztonságát.

Engedd, hogy a szavak vagy  
a színek beszéljenek helyetted! 
A költészet nem a múlté – él, lélegzik, kérdez és válaszol. 2026-ban pedig különösen 

erőteljes hangon szólal meg a Vers tér 2026 – Alkotói pályázatok révén, melyek-
kel a Vachott Sándor Városi Könyvtár a magyar költészet napja alkalmából hirdet ins-
piráló megmérettetést.

Az évfordulók súlya és szépsége adja az esemény különleges aktualitását: idén emlé-
kezünk Berzsenyi Dániel születésének 250., valamint Tóth Árpád születésének 140. év-
fordulójára. Két költő, két hangulat, két világ – és egy közös cél: megszólítani a mai al-
kotókat.

Verspályázat – Írj egy elégiát!
Miről írna ma Tóth Árpád, „a szomorúság költője”? Hogyan szólna a melankólia a 

21. században? A pályázat résztvevői egy elégia megírásával válaszolhatnak ezekre a 
kérdésekre. A kiírás lehetőséget ad arra, hogy a klasszikus lírai hang modern köntös-
ben szülessen újjá – személyes, társadalmi vagy akár digitális korunk dilemmáit bon-
colgatva.

Forma követelmények:
•	 maximum 2 oldal
•	 12-es betűméret
•	 Word formátum
•	 beküldés elektronikusan: vachottkor@gmail.com
•	 tárgy: „Verstér2026 pályázat”
Képzőművészeti pályázat – „Berzsenyi képen”
Mit üzen ma Berzsenyi Dániel költészete a vizualitás nyelvén? A kérdés és egyben a 

képzőművészeti pályázat arra hívja az alkotókat, hogy egy Berzsenyi-vers ihlette képet 
készítsenek. A technika és a méret szabadon választható, így a kreativitásnak csak a kép-
zelet szab határt. Az elkészült műveket kiállításra alkalmas vagyis felakasztható állapot-
ban a könyvtárban lehet leadni.

A leadási határidő mindkét pályázat esetén április 7. Egy pályázó csak egy, a kiírás-
nak megfelelő művet nyújthat be. A beérkezett alkotások április 10-től megtekinthetők 
a könyvtárban. Az értékelés, eredményhirdetés és díjátadó ünnepélyes keretek között, 
a Vers téren zajlik majd.



Újra jótékonysági célt szolgált a városbál

Több év szünet után ismét megrendezték a városbált Gyöngyö-
sön, az Orczy-kastély történelmi falai között. A Mátraaljai Mun-

kaadók Egyesülete és a Gyöngyös Városi Önkormányzat közös kez-
deményezése jótékonysági célt is szolgált. A bál bevételéből a Bugát 
Pál Kórház szülészet-nőgyógyászati osztályának egy modern office 
hiszteroszkóp beszerzését segítik.

 A vendégeket Szókovács Péter polgármester köszöntötte, aki be-
szédében kiemelte: Gyöngyös erős polgári hagyományokkal rendel-

kező város, ahol a bálok egykor a közös-
ségi élet fontos alkalmai voltak. Hangsú-
lyozta, hogy a városbál hagyományának 
újjáélesztése az összetartozást erősíti, és 
azt üzeni, hogy a város közössége ma is 
képes közösen kiállni a jó ügyek mellett.

A jótékonysági kezdeményezés jelen-
tős összefogást eredményezett: mintegy 
6 millió forint gyűlt össze a résztvevők, 
támogatók és felajánlók hozzájárulásá-
nak köszönhetően, amelyet a tombola 
bevétele további egymillió forinttal egé-
szített ki. A támogatásból a kórház szü-
lészet-nőgyógyászati osztályának mun-
káját segítő modern méhtükröző mű-
szert szereznek be, amely hozzájárul a 
korszerűbb betegellátáshoz.

Az esten fellépett Kőhalmi Ferenc il-
luzionista, Domoszlai Sándor magáné-

nekes, a Vidróczki Néptáncegyüttes, valamint az érkező vendégeket 
tűzzsonglőrök is fogadták.

A rendezvény egyszerre szolgálta a hagyományok ápolását, a kö-
zösségi kapcsolatok erősítését és egy fontos egészségügyi cél támo-
gatását.

A szervezők célja, hogy a városbál a jövőben ismét Gyöngyös kö-
zösségi életének meghatározó eseményévé váljon, erősítve a város 
polgári hagyományait és az összefogás erejét.
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„Én lettem a srác, aki Pearlyből érkezett”
A Gyöngyösi Fiatalok a Közösségért díj idei kitüntetettje Szabó Bence története nem harsány sikersztori. Inkább csendes, 
következetes jelenlét. Egy fiatalemberé, aki bárhol jár a világban, elmondja: Magyarországon van egy város, melynek a 
nevét a külföldieknek talán nehéz kimondaniuk – de annál könnyebb szeretni. Ez a város pedig nem más, mint Gyöngyös, 
vagyis, ahogy már sokan ismerik: „Pearly.”

Szabó Bence huszonhét évesen már több 
országban élt és dolgozott, önkormány-

zatok ajtaján kopogtatott Svédországban, 
tanácsadóként foglalkozott az Európai Unió 
működésével és Magyarország nemzetközi 
kapcsolataival – de bárhol jár is, egy dolgot 
biztosan megemlít: ő bizony „Pearlyből”, az-
az Gyöngyösről jött.

„Itt tanultam meg angolul – 
innen indult minden”
Amikor arról kérdezem, hogy pontosan mi-
ért is kaptad meg a Gyöngyösi Fiatalok a Kö-
zösségért díjat Bence nem habozik: számá-
ra a történet az angol nyelvvel kezdődött. 
„Gyöngyösön és Gyöngyössolymoson tanul-

tam meg angolul, a Vármegyeház téren sze-
reztem meg a felsőfokú nyelvvizsgámat még 
tizennégy évesen. Azt gondolom ekkor és in-
nen indult minden” – mondja, és az is kide-
rül, hogy a nyelvtudás nem maradt puszta 
készség, sokkal inkább eszközzé vált. 
„Amikor csak alkalmam adódott rá, min-
denkivel angolul beszéltem, éljen az illető a 
világ bármely táján. Egy ponton mindig el-
hangzott a kérdés, hogy honnan szárma-
zom. Ilyenkor elmondtam, hogy Gyöngyös 
a szülővárosom. Miután a város nevét a kül-
földieknek nem könnyű kiejteni, ezért gyak-
ran úgy magyaráztam el, hogy a város elne-
vezésében a gyöngy szó, szerepel, ami ango-
lul ‘pearly’. Így később én lettem az a srác, aki 
Pearlyből érkezett.”

A történet itt válik igazán személyessé. 
Mert Bence nem csupán bemutatkozott – 
képviselt is. Tudatosan törekedett arra, hogy 
Magyarország ne kizárólag Budapestet je-
lentse a nemzetközi térben. „Mindig örül-
tem, ha úgy maradtam meg valakiben: Ben-
ce, aki Pearlyről jött.”

A folklórfesztiválok adták a 
kezdeti inspirációt 
„Tizennégy-tizenöt éves voltam, amikor a 
gyöngyösi folklórfesztiváltok alkalmával a 
város megtelt külföldi táncosokkal, akik In-
donéziából, Kanadából, Dél-Amerikából és 
Európa különböző országaiból érkeztek. Ek-
kor éreztem először igazán, milyen jó érzés-
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sel tölt el, amikor arról mesélhetek, mennyi-
re fantasztikus hely ez a város.”

Ezeknek a beszélgetéseknek gyakran egé-
szen prózai elemei voltak; ilyen például egy 
fagyi, ami Bence szerint Gyöngyösön a leg-
finomabb, itt is a Kossuth utcában vagy a 
Fő téren. „Lehet, hogy költői túlzás, de va-
lóban úgy gondolom, hogy Gyöngyösön et-
tem életem legfinomabb fagylaltjait. Talán 
ehhez az élményhez az is hozzájárul, hogy 
amikor gyermekként atletizáltam, az edzé-
sek után édesapámtól mindig egy fagyi volt 
a jutalom. Leginkább ezt az élményt igye-
keztem átadni az idelátogatóknak.”

Az élményközpontú városbemutatás ké-
sőbb tudatos gyakorlattá vált. Bence egyete-
mistaként, majd munkája során számos or-
szágban járt főként csereprogramok kereté-
ben és különféle szakmai utakon. Ilyenkor, 
amikor csak tehette, külföldi barátait, kol-
légáit meghívta Gyöngyösre, mondván itt 
annyi látnivaló és érdekesség van, így volt a 
programban zsinagóga-látogatás, kirándulás 
a Mátrában és a Sár-hegyen, sportolás, lán-
gosozás vagy egy mátrai borzaskás ebéd. 

„Bárki másnak, aki külföldi vendéget fo-
gad, Budapest adná magát, de számomra 
Magyarország elsősorban Gyöngyöshöz kö-
tődik. Soha nem éreztem, hogy ez a város 
kevesebb lenne, mint bármelyik másik te-
lepülés. Sőt, sokkal autentikusabb élményt 
tudtam adni itt a vendégeimnek.”

A lehetőség egyúttal 
felelősség is
Amikor Bence megtudta, hogy felterjesztet-
ték a díjra, bevallása szerint nagyon megle-
pődött, és hálás azért, mert gondoltak rá. Az 
elismerés számára nem lezárás, hanem sok-
kal inkább kezdet. 

„Már korábban is sokat beszélgettünk 
otthon arról, hogyan lehetne Gyöngyös 
nemzetközi profilját fejleszteni. Amikor 
jött a telefon, hogy nekem ítélték a díjat, azt 
éreztem: itt a lehetőség, hogy akár formális 
körülmények között tegyek a városért.”

A lehetőség azonban egyúttal felelős-
ség is, ám a 27 éves fiatalemberre még ma-
gánemberként és szakemberként is renge-
teg egyéb feladat vár. Addig is, amíg karriert 
épít és családot alapít, a közgazdász végzett-
ségű, jelenleg joghallgató Bence az elmúlt 
években tanácsadóként és kutatóként válla-
lati és kormányzati területen szerzett tapasz-
talatait továbbra is kamatoztatja a város ér-
dekében. 

Munkájának középpontjában eddig az 
Európai Unió működése és Magyarország 

nemzetközi kapcsolatai voltak, ami egye-
bek között érintette a védelmi ipart és a ku-
tatás-fejlesztést is. A szakmai úton azonban 
konkrét városdiplomáciai tapasztalatokat is 
szerzett. 

„Egyebek között megfordultam Svédor-
szágban és az Egyesült Államokban is, és ha 
lehetőségem volt rá, felkerestem a polgár-
mestereket is, hogy tanuljak tőlük, és meg-
kérdeztem tőlük, lenne-e kedvük testvér-
városi kapcsolatot kialakítani Gyöngyössel. 
Kezet ráztunk, névjegykártyát cseréltünk. 
Hogy mindennek milyen hozadéka lesz 
nem, tudom, de egy biztos, már tudják, hogy 
létezünk, és, hogy hol vagyunk a térképen. 
Gyöngyösön sok tehetséges, nyelveket be-

szélő fiatal van. Egy jól szervezett csereprog-
ram nemcsak a város hírnevét vinné tovább, 
hanem valódi fejlődési lehetőséget adna.”

Ajtókon kopogtatni – addig, 
amíg kinyílnak
Bence jelenleg Budapesten él, és mivel párja 
Belgiumban dolgozik, így mindketten két-
laki életet élnek, de miután Gyöngyös csak 

egy óra autóval a fővárostól, havonta több-
ször is hazalátogat, hogy találkozzon a szü-
leivel és a barátaival.
A város külkapcsolati lehetőségeiről már 
voltak Bencének informális beszélgetési, 
egyeztetései, hiszen édesanyja a Gyöngyös 
Város Barátinak Köre révén részt vett a test-
vérvárosi kapcsolatok ápolásában, egyebek 
között a kézdivásárhelyi együttműködés-
ben, ahol a hagyományőrzés volt a fő kap-
csolódási pont.

„A nagyobb tervek azonban még terve-
zőasztalon vannak, hiszen nincs mandátu-
mom, így hivatalos tárgyalásokat nem foly-
tathatok, de a cél egyértelműen a lehetősé-
gek és beruházások megteremtése. De egy 
kapocs lehetek annak érdekében, hogy az aj-
tók megnyíljanak. És, miután szeretek ajtó-
kon kopogtatni, én addig kopogtatok, amíg 
nem adnak Gyöngyösnek új lehetőségeket.”

Otthonom, a Mátra, mindig 
visszavár
A beszélgetés végén Bence arra a kérdés-
re, hogy a Gyöngyösi Fiatalok a Közössé-
gért díj legfrissebb kitüntetettjeként milyen 
hasznos tanácsot adna a kortársainak és a fi-
atalabb generáció tagjainak, így válaszolt: 
„Merjenek nyelveket tanulni és külföldre 

menni tanulni, dolgozni. De azt se felejtsék 
el: Gyöngyös visszavárja őket.”

Hogy mindezt miért tartja fontosnak? 
Azért, mert úgy érzi, számára óriási és biztos 
kapaszkodót adott mindig a nagyvilágban 
az az identitás, amit a Mátra lábánál meg-
szerzett. „Azt a nyugalmat, amit Gyöngyö-
sön érzek, nagyon kevés helyen tapasztaltam 
meg. Ez egy befogadó, biztonságos, kellemes 
város. Értékeljük, hogy itt van nekünk!”

Bence és párja jelenleg még nem 
Gyöngyösön él, de jövőbeni terveik  
a városhoz kötődnek

Bence (jobbról a második) külföldi vendégeivel büszkén ismerteti meg Gyöngyöst  
és a Mátrát
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Amerikát is meghódította 
a gimnazisták filmje
A Berze Nagy János Gimnázium diákjai az Omega zenekar munkássá-

ga előtt tisztelegtek annak a filmnek az elkészítésével, amely a Savaria 
Filmfesztiválon elnyert különdíj mellett immár nemzetközi sikernek is ör-
vend. A Gyöngyhajú lány című Omega emlékfilm ugyanis eljutott a ten-
gerentúlra, az Oscar városába, ahol beválogatták a 23. Los Angeles-i Nem-
zetközi Filmfesztivál programjába. A verseny hivatalos oldalán „különleges 

dokumentumfilmként” 
mutatták be az alkotást, 
amely olyan filmekkel 
szerepelt együtt az Egye-
sült Államokban és Kana-
dában, mint a Futni men-
tem és a milliárdos költ-
ségvetésű Semmelweis. 
Ez a siker egy város össze-
fogásának, közös mun-
kájának az eredménye – 
mondta a rendező, Pitlik 
Emese, akinek a diákok 
mellett alkotótársa volt 
Berzsényi Gergely, Már-
ta István, Sós Henrietta, 
Zilay Györgyi és Kecs-
kés Lilla. Majd hozzátet-
te, köszönettel tartoznak 
az Omegának, Gyöngyös 

képviselő-testületének, a szponzoroknak, a forgatási helyszíneket biztosító 
gyöngyösi intézményvezetőknek, és mindenkinek, aki hozzájárult ahhoz, 
hogy a film hazai és nemzetközi színtéren is megállja a helyét.

Fejlesztési lehetőségek a gyöngyösi 
vállalkozások számára is
A hazai mikro-, kis- és középvállalkozá-

sok fejlődését több célzott kormányza-
ti program segíti. A Demján Sándor Program 
és a Kisfaludy Turisztikai Fejlesztési Program 
olyan konkrét lehetőségeket kínál, amelyek a 
beruházásokat, a technológiai fejlesztéseket 
és a versenyképesség javítását támogatják, se-
gítve ezzel a gyöngyösi és a térségi vállalko-
zásokat is.

Demján Sándor Program  
– támogatás és növekedés
A program egyik kiemelt eleme az úgyneve-
zett „1+1” beruházás-élénkítő támogatás, 
amelynél az állam a fejlesztési költségek fe-
lét vissza nem térítendő támogatásként bizto-
sítja. A konstrukció elsősorban eszközbeszer-
zést, technológiai korszerűsítést és kapacitás-
bővítést segít, így támogatja a vállalkozások 
méretváltozását és hatékonyságának javítását.

A Demján Sándor Tőkeprogram nagyobb 
léptékű fejlesztésekhez kínál forrást, miköz-
ben javítja a vállalkozások hitelképességét is. 
A digitalizációt támogatja a „Minden vállal-
kozásnak legyen saját honlapja” kezdemé-
nyezés, amely az online jelenlét kialakításá-
ban és működtetésében segít.

Finanszírozási háttér:  
3 százalékos Széchenyi 
Kártya
A beruházások megvalósítását segíti a 3 szá-
zalékos, fix kamatozású Széchenyi Kártya is, 
amely kiszámítható és tervezhető finanszíro-
zást biztosít a vállalkozások számára. A kedvez-
ményes konstrukció bevezetése óta országosan 
több mint 1.000 milliárd forint hiteligény ér-
kezett, a megkötött szerződések összege pedig 
meghaladta az 500 milliárd forintot. Szabados 
Richárd, a kis- és középvállalkozások fejleszté-

séért felelős államtitkár hangsúlyozta: a gyors 
felfutás azt mutatja, hogy a kiszámítható, ala-
csony kamatozás valódi segítséget jelent a vál-
lalkozások számára, és alapot teremt a hosszú 
távú beruházások megvalósításához.

Kisfaludy Program  
– turisztikai fejlesztések
A turizmusban érdekelt vállalkozások számá-
ra a Kisfaludy Turisztikai Fejlesztési Program 
kínál lehetőségeket. A Szálláshelyfejlesztési 
Konstrukció 300 milliárd forintos kerettel tá-
mogatja a szállodák és panziók korszerűsíté-
sét, bővítését és új szálláshelyek létrehozását. 
A cél 2030-ig közel 30 ezer szoba megújítása 
és mintegy ötezer új munkahely létrehozása, 
ezáltal a hazai turisztikai kínálat minőségének 
javítása és a térségek – így a Mátra környéke – 
versenyképességének erősítése.

A részletes feltételek és aktuális pályázati 
lehetőségek elérhetők a www.dsprogram.hu, 
a www.vali.hu és a www.kisfaludyprogram.hu 
oldalakon.

Gyöngyösi jelöltjei is 
vannak a Szent-Györgyi 
Albert Orvosi Díjnak

Több Gyöngyösön gyógyító kiváló szakember is jelölést ka-
pott idén a Szent-Györgyi Albert Orvosi Díj elismerésre. Ez 

a rangos jelölés annak az elhivatott, emberséggel végzett mun-
kának szól, mellyel az orvosok nap mint nap a pácienseket se-
gítik és a betegek gyógyulását szolgálják. A díjra jelölt orvoso-
kat bárki támogathatja szavazatával a szentgyorgyialbertorvosi-
dij.hu oldalon március 16-ig.

Szavazni az alábbi Gyöngyösön gyógyító orvosokra lehet: 
dr. Budai László – sebész főorvos; dr. Czirner Krisztina – bel-
gyógyász, diabetológus szakorvos; dr. Dobrai Éva – neurológus 
főorvos; dr. Ébner Franciska – belgyógyász szakorvos; dr. Fister 
Katalin – gyermek háziorvos; dr. Horváth Gábor – szülész-nő-
gyógyász főorvos; dr. Horváth Magdolna – tüdőgyógyász, al-
lergológus, immunológus, osztályvezető főorvos; dr. Hrabár 
Jenő – szülész-nőgyógyász főorvos; dr. Kelemen Tibor – pszi-
chiáter főorvos; dr. Koncsek Márta – háziorvos, belgyógyász, 
hematológus; dr. Kosztya Éva – háziorvos, üzemorvos; dr. Mangó 
Gabriella – háziorvos, természetgyógyász; dr. Molnár Marianna 
– gyermekorvos; dr. Nagy Éva – háziorvos; dr. Oláh Gabriella – 
háziorvos; dr. Pelle István – házi gyermekorvos; dr. Pesti Anna 
– belgyógyász, tüdőgyógyász szakorvos, rehabilitációs szakor-
vos, osztályvezető főorvos; dr. Rechtorisz László – háziorvos; dr. 
Róka Zoltán – szülész-nőgyógyász szakorvos; dr. Sárkány Dénes 
– neurológus főorvos; dr. Sipos Valéria – háziorvos; dr. Szalmás 
Zoltán – belgyógyász, kardiológus főorvos; dr. Szelva István – 
szülész-nőgyógyász főorvos; dr. Watti Jezdancher PhD – belgyó-
gyász, endokrinológus, obezitológus főorvos.
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Nagyszabású fejlesztés a kórházban,  
indul a 24-es út felújítása is
Új szakaszba lép a 24-es út rekonstrukciója, hamarosan indul a Gyöngyös és Mátrafüred közötti teljes újjáépítés.  
A beruházás a gyöngyösi Spar áruháztól a mátrafüredi Béke utcáig tartó, 5,5 kilométeres szakaszt érinti. Felújítják  
a Bugát Pál Kórházat: csaknem 4,2 milliárd forint állami forrásból az épület energetikai korszerűsítése valósulhat meg.

Teljessé válik a 24-es út 
felújítása

Amint a tavaszi időjárás engedi, indul az út-
felújítás Gyöngyös és Mátrafüred között. 
Horváth László országgyűlési képviselő a 
helyszínen arról számolt be, hogy a tervek 
szerint nemcsak az út újul meg az 5,5 kilo-
méteres szakaszon, hanem bővül a környék 
parkolókapacitása is: Gyöngyösön 30, Mát-
rafüreden 89 új parkolóhelyet alakítanak 
ki. Gyöngyössolymos irányába új lekanya-
rodósáv épül, a temetőnél gyalogátkelőt lé-
tesítenek, valamint átvezetik a kerékpáru-
tat is.

A fejlesztés 918 millió forint hazai forrás-
ból valósul meg, és várhatóan 120 napig tart. 
A munkálatok félpályás lezárás mellett zaj-
lanak majd, ezért a képviselő a közlekedők 
türelmét és megértését kérte. Hangsúlyoz-
ta, hogy a felújítás célja a gyorsabb és bizton-
ságosabb közlekedés biztosítása a térségben.

A 24-es út felújítása ezzel a harmadik sza-
kaszba lép. Az első ütemben a Mérges, a Ko-

háry és a Mátrai úton át a Dobó úti keresz-
teződésig tartó 1800 méteres városi szakaszt 
újították fel. A munkálatok során a buszme-
gállók burkolata és a járdák egy része is meg-
újult, összehangolták a csomópontok jelző-
lámpáinak működését a gépjárműforgalom 
gyorsabb átvezetése érdekében.  A második 
ütemben a 24-es főút Mátraháza és Mátra-
füred közötti 8 kilométeres szakaszán végez-
ték el a rekonstrukciót.

Ezután azonban a Gyöngyös és Mátrafü-
red közötti szakasz újjáépítése nem kezdőd-
hetett el, hiszen a terveket átírta a 2022 feb-
ruárjában kitört orosz-ukrán háború. Hor-
váth László országgyűlési képviselő akkor 
arról tájékoztatott, hogy az állami költség-
vetésben voltak olyan beruházások, amelye-
ket halasztani kellett, hiszen a háború okoz-
ta energiaválság nem csak a családok, hanem 
az államháztartás számára is komoly kihívá-
sokat jelentett. Ez a beruházás most folyta-
tódhat, ahogy azt Lázár János építési és köz-
lekedési miniszter is megerősítette a gyön-
gyösi Lázárinfón.

Felújítják a Gyöngyösi Bugát 
Pál Kórházat

4,18 milliárd forint fejlesztési forrást kap a 
Gyöngyösi Bugát Pál Kórház – jelentette be 
Horváth László országgyűlési képviselő és dr. 
Assani Omar főigazgató. A forrást a  Közbe-
szerzési és Ellátási Főigazgatóság kapja, amely 
a gyöngyösi beruházás lebonyolításáért és a fej-
lesztési munkák megvalósításáért felel.

A főigazgató elmondta, hogy a tervezett fej-
lesztések elsősorban az épület energetikai kor-
szerűsítését szolgálják. A nyílászárókat kicseré-
lik modernebb, hangszigetelt, fényszűrős üveg-
gel ellátott redőnyös ablakokra, valamint a ré-
gi szigetelés eltávolítása után hőszigetelik és szí-
nezik a homlokzatot. A kórház modernebb és 
energiatakarékosabb, a betegszobák, kezelők 
pedig komfortosabbak lesznek. A beruházás az 
intézmény működési feltételeinek hosszú távú 
megerősítését szolgálja, és stabilabb infrastruk-
turális alapot teremt a betegellátás számára – 
közölte az intézmény. A felújítás zavartalan be-
tegellátás mellett történik majd.

Horváth László a Gyöngyöst érintő fejlesztések közül fontosnak tartja kórház korszerűsítését is
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Két vereséggel 
indult a tavaszi 
szezon
Elkezdődött az idény második fele a 
HE-DO B. Braun Gyöngyös csapata 
számára. A bajnoki harmadik MOL 
Tatabánya ellen nem sikerült borítani 
a papírformát, a Szigetszentmiklós 
ellen azonban bántó vereséget 
szenvedett a csapat.

A tavaszi szezon első fordulójában a HE-
DO B. Braun Gyöngyös hazai pályán fo-

gadta a MOL Tatabánya KC együttesét. A kez-
dés előtt a K&H férfi liga szakmai zsűrije sza-
vazat alapján Ubornyák Dávid vehette át a de-
cemberi Tipp Mix „Hónap játékosa” díjat.

A mérkőzés nagy iramban indult, az el-
ső percekben felváltva estek a gólok. A Far-
kasoknál főként Edwards Olivér és Schäffer 
volt eredményes, Skledar pedig fontos védé-
sekkel segített. Azonban hiába állt a bravúr 
kapujában a Gyöngyös, hiszen a második fé-
lidő elején még fej-fej mellett haladtak a csapa-
tok, a vendégek fokozatosan átvették az irányí-
tást. A Tatabánya a játékrész közepén négygó-
los előnyt épített ki, amelyet magabiztosan őr-
zött. Bár Ubornyák, Nagy Ádám és Hegedűs 
Márk találataival a hajrában még próbált zár-
kózni a Gyöngyös, a különbséget nem sikerült 
ledolgozni. A találkozó 26-31-es vendégsiker-
rel zárult.

Ezt követően a Szigetszentmiklóshoz utaz-
tak a Farkasok, akiket idén kétszer is felülmúl-
tak már Bíró Balázs tanítványai, most azonban 
28-24-es vereséget szenvedtek az újonc ellen. A 
Farkasok jól kezdtek, Lang és Schäffer góljaival 
vezettek, ám a hazaiak gyorsan egyenlítettek, 
majd a félidő közepére átvették az irányítást. A 
szünetre 14-10-es előnyt építettek ki. A fordu-
lás után a Gyöngyös többször felzárkózott há-
rom, sőt két gólra is, de az egyenlítés nem jött 
össze. A hajrában a Szigetszentmiklós ritmust 
váltott, és magabiztosan őrizte előnyét a lefú-
jásig. A két bajnoki között a Veszprém érkezett 
Gyöngyösre a Magyar Kupa 5. fordulójában. A 
találkozóra a legerősebb formációjában érke-
zett a BL résztvevő csapat, azonban a Farkasok 
így is szépen küzdöttek, a végeredmény 40-31 
lett a magyar bajnoknak.

A következő 4 mérkőzésen kemény sorsolás 
vár a gyöngyösiekre, előbb érkezett a Szeged, 
majd egy balatonfüredi kitérő után ismét vá-
rosunkba látogat a Veszprém csapata, ami után 
jön a mindig parázs hangulatú Komló elleni 
összecsapás. 15 lejátszott mérkőzés után a HE-
DO B. Braun Gyöngyös csapata a 9. a tabellán.

Megvan a 80. egyéni 
magyar bajnoki cím

Február utolsó hétvégéjén rendezték meg Százhalombattán a Rövidpályás Masters Orszá-
gos Úszóbajnokságot, ahol a gyöngyösi sportoló, Roska László egyebek között megszerez-

te 80. egyéni magyar bajnoki címét. 
Emellett a verseny első napján első helyezést ért el 200 m mellen, 50 m pillangón és 200 m 

vegyes úszásban, míg 50 m mellen ezüstérmet szerzett.
A bajnokság második napja is hasonlóan eredményesen sikerült, ugyanis 100 m mellen, 50 

m háton és a 4x50 méteres mix gyorsváltóban is magyar bajnokként az első helyen végzett 
Roska László. Továbbá 50 m gyorson negyedik helyezés, valamint 100 m vegyes úszásban a 
4x50 méteres férfi vegyesváltóban ezüstérmes lett.

Február elején a Mátraszentistváni Sípark adott otthont a Magyar Síszövetség által 
szervezett Fogyatékkal Élők Alpesi Sí Országos Bajnokságának, ahol a szervátültetett 
sportolók idén is bebizonyították, hogy nehezített körülmények között is képesek a 
csúcsteljesítményre. A csípős hegyi levegő, az egyáltalán nem könnyű terepviszonyok és 
az egymást segítő közösségi erő együttesen valódi sportélménnyé tették a versenyt, ahol a 
teljesítmény és az összetartozás kéz a kézben járt. Fotó: Facebook





Gyógyszertári 
ügyelet
Március 2-8. 

Bugát Pál gyógyszertár (Dózsa 
György u. 20-22.)

Március 9-15. 
Patikaplus gyógyszertár (Vásár u. 2.)

Március 16-22. 
Gyöngy Patika gyógyszertár (Páter 
Kiss Szaléz. u. 22.)

Március 23-március 29. 
Mixtura gyógyszertár  
(Szövetkezet u. 8.) 

Március 30-április 5. 
Állomás gyógyszertár (Koháry u. 16.)

Kelbimbófőzelék – adjunk egy új esélyt  
a legmegosztóbb zöldségnek
Ha a kelbimbóról eddig csupán a men-

zai emlékek jutottak valakinek az eszé-
be, akkor érdemes most új szemmel tekinte-
nie erre a zöldségre. A kelbimbó ugyanis az 
elmúlt években valódi gasztronómiai rene-
szánszát éli, és megfelelő elkészítéssel kifeje-
zetten kifinomult, krémes, enyhén diós ka-

rakterű alapanyag. A téli időszak egyik leg-
értékesebb zöldsége. Tápanyagokban gaz-
dag: magas a C- és K-vitamin-tartalma, je-
lentős mennyiségű rostot és antioxidánst 
tartalmaz, miközben energiatartalma ala-
csony. A kelbimbóval kapcsolatos ellenér-
zések leggyakrabban a helytelen elkészíté-

si módból fakadnak. A zöldségben találha-
tó természetes kénes vegyületek túlfőzés ha-
tására felerősödnek, ami kellemetlen illatot 
és kesernyés ízt eredményezhet. A nagyobb 
darabokat célszerű félbevágni az egyenle-
tes puhulás érdekében. Egy csipet őrölt kö-
mény harmonikusan illeszkedik az ízvilágá-
hoz, és az emészthetőséget is támogatja.

Egy séf barátom mesélte, hogy kíván-
csiságból sült kelbimbót helyezett étlapjá-
ra barnított vajjal és pirított mogyoróval. 
A vendégek kezdetben fenntartásokkal fo-
gadták az új fogást, ám rövid időn belül az 
egyik legnépszerűbb köretté vált. A törté-
net jól mutatja, hogy egy korábban mellő-
zött alapanyag is válhat kedvenccé, ha meg-
felelő figyelmet kap.

A kelbimbófőzelékhez kiválóan illik a 
sült kolbász, a fasírt vagy a grillezett csir-
kemell, de vegetáriánus fogásként egy lágy 
tojással is harmonikus párost alkot. Pirított 
magvakkal, kevés füstölt paprikával vagy 
egy csepp citromlével tovább gazdagítható 
az ízvilág.

Nagy Zoltán mesterszakács
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VACHOTT SÁNDOR 
VÁROSI KÖNYVTÁR
Március 7. 9-11 óráig

Hétvégi Fabrika a 
Gyermekkönyvtárban

Március 6. 17 óra
Turányi Terézia 
alkotásainak 
kiállításmegnyitója

Március 9. 10 óra
Mozgás a mindennapokban 
– egészségklub a 
Fiókkönyvtárban 

Programajánló

Elkészítés:
A kelbimbókat mossuk meg, a külső héja-
kat távolítsuk el. Ha fagyasztott, vágjuk 
ketté a nagyobb darabokat. A burgonyát, 
sárgarépát tisztítsuk meg, és kockázzuk fel. 
Tegyük fel annyi vízben főni, amennyi épp 
ellepi. Sózzuk, borsozzuk, szórjuk meg kö-
ménnyel, és adjuk hozzá a fokhagymát is. 
Főzzük fedő alatt körülbelül 20 percig.

Ha a zöldségek puhák, a lisztet kevés ola-
jon pirítsuk meg. Szórjuk bele a pirospapri-
kát, majd keverjük csomómentesre a tejföl-
lel. Öntsük a kelbimbóhoz, közben folya-
matosan kevergessük. Főzzük még négy-öt 
percig. Ha nem akarunk tejfölt használni, 
saját magával is sűríthetjük: vegyünk ki há-
rom evőkanál kelbimbót, botmixerrel pü-
résítsük, majd öntsük vissza az edénybe.

Kelbimbó­
főzelék 
Hozzávalók:

 �30 dkg kelbimbó
 �1 db közepes 
burgonya
 �1 közepes sárgarépa
 �1 dl tejföl

 �2 evőkanál olaj
 �1 evőkanál liszt
 �1 teáskanál 
pirospaprika
 �2 gerezd 
fokhagyma
 �őrölt kömény,  
bors, só 

Még több recept megtalálható 
megtalálható a Gyöngyösi TV 

YouTubecsatornáján, illetve 
elérhető a QR-kód beolvasásával.

Március 10. 15 óra
Kamasz Olvasóklub 

Március 11. 17 óra
Helyi Históriák – Hajagos 
József előadása

Március 13. 16:30 óra
„Gyerekként 
kezdték” előadás a 
Gyermekkönyvtárban – 
magyar példaképek mesébe 
bújtatva

Március 17. 16.30 óra
Novellaolvasó Klub

Március 18. 17 óra
Mit hiszünk az idősödésről? 
– Laza Ildikó geronto coach 
előadása

Március 20. 17 óra
Hogyan értsünk szót a 
digitális generációval? 
– Fegyverneki Gergő előadása

Március 25. 17 óra
Értéktári esték 20. 

Március 27. 17 óra
Rákóczi - Gebei Sándor 
előadása






